
Ｑ１　学校の教育目標は、生徒の実態や保護者、地域の意向を踏まえたものになっている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 6 100.0 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 0 0.0 100.0 100.0

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 0.0

計 6 100.0 100.0

Ｑ２　学校は、充実した教育内容が設定され、教育目標は、達成されている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 4 66.7 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 2 33.3 100.0 92.3

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 7.7

計 6 100.0 100.0

Ｑ３　地域に根ざした高校として、地域と連携した取り組みを行い、地域に開かれた学校となっている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 6 100.0 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 0 0.0 100.0 100.0

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 0.0

計 6 100.0 100.0

Ｑ４　本校の部活動は、活発で成果をあげている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 5 83.3 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 1 16.7 100.0 92.3

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 7.7

計 6 100.0 100.0

Ｑ５　生徒が生き生きと登校している。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 1 16.7 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 5 83.3 100.0 84.6

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 15.4

計 6 100.0 100.0

Ｑ６　生徒は、交通ルールを守り、安全に登校している。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 0 0.0 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 6 100.0 100.0

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0

計 6 100.0
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Ｑ７　本校は、めざす生徒像に向けた教育活動を行われている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 5 83.3 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 1 16.7 100.0 100.0

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 0.0

計 6 100.0 100.0

Ｑ８　本校は、生徒の進路目標達成に向けた指導が行われている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 4 66.7 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 2 33.3 100.0 92.3

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 7.7

計 6 100.0 100.0

Ｑ９　本校の生徒は、挨拶や服装等の基本的な生活習慣が身に付いている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 0 0.0 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 6 100.0 100.0 69.2

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 30.8

計 6 100.0 100.0

Ｑ10　本校は、全ての教育活動をとおして生徒理解に努め、家庭や関係機関と連携した取り組みを行っている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 1 16.7 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 5 83.3 100.0 76.9

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 23.1

計 6 100.0 100.0

Ｑ11　本校は、特別支援教育において、地域及び関係機関と連携した取り組みを行っている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 3 50.0 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 3 50.0 100.0 84.6

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 15.4

計 6 100.0 100.0

Ｑ12　本校は、各学科の特色を活かした教育を実践し、専門教育をとおし心豊かで「生きる力」を育む指導を行われている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 3 50.0 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 3 50.0 100.0 92.3

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 7.7

計 6 100.0 100.0



Ｑ13　本校の生徒は、学習の成果をマスメディアや学校ホームページ等を通じて地域に発信できている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 4 66.7 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 2 33.3 100.0 84.6

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 15.4

計 6 100.0 100.0

Ｑ14　本校の敷地・校舎内は、整備されている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 5 83.3 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 1 16.7 100.0 100.0

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 0.0

計 6 100.0 100.0

Ｑ15　体育大会や南園祭などの学校行事は、生徒が積極的に参加し、充実している。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 5 83.3 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 1 16.7 100.0 92.3

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 7.7

計 6 100.0 100.0

Ｑ16　本校は、地域の避難所としての運営や定期の防災に係る訓練等に十分協力している。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 6 100.0 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 0 0.0 100.0

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0

計 6 100.0

Ｑ17　本校の教職員は、生徒、保護者、地域住民に信頼されている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 4 66.7 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 2 33.3 100.0 100.0

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 0.0

計 6 100.0 100.0

Ｑ17　本校は、農業高校の中心校として充分その役割を果たしている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 備　考 R4

ア　よく当てはまる 6 100.0 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 0 0.0 100.0 100.0

ウ　あまり当てはまらない 0 0.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　まったく当てはまらない 0 0.0 0.0 0.0

計 6 100.0 100.0

(ご意見等)

・生徒を中心に教育活動が更に充実していくことを願っています。熊本や日本の農業教育を先導されることを期待しています。

・登校中の生徒や野菜等の販売に来た生徒は、とても気持ちの良い挨拶をしてくれる。校内の様子は分かりませんが、
校外での様子は地域の方々みよく見ていると思います。中学校もそうですが、生徒たちに地域の目を感じさせるように
伝えていきたい。



・専門性の充実が生徒の高い意識に繋がっているようです。ニュースや熊日新聞で掲載されていました。日本情報処理
検定にて全８種目を１級取得した生徒がおり感心いたしました。農業も機械の技術なしでは進化しない時代ですので、
大変良いことと思いました。


